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SOLUCIONES DE EL PENSAMIENTO DE FRANCIS BACON

1. ¢ Por qué considera Francis Bacon que hay que plantear un
nuevo método de la ciencia?

Porque la ciencia aristotélica ya no sirve, y el método de la
ciencia aristotélica tampoco

2. ;Como cualifica Francis Bacon el error consistente en
considerar como ciertos los conocimientos de los antiguos?

a) idolos del teatro
b) Idolos del foro

c) ldolos del caverna
d) ldolos de la Tribu

3. ;Qué quiere decir Francis Bacon con la frase Saber es
poder?

La ciencia debe tener aplicaciones practicas para mejorar la
calidad de vida de los ciudadanos.
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